

Sportfejlesztési program – kérelemben benyújtott - időszak(i)

2011/12-es bajnoki évad 2012/13-es bajnoki évad 2013/14-es bajnoki évad 2014/15-es bajnoki évad

2011/12-es bajnoki évad

Ismertesse a kérelmező szervezet kérelemmel érintett támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját

2011	
Szeptember	Száraz és jeges edzések, bajnoki mérkőzések
Október	Száraz és jeges edzések, bajnoki mérkőzések; Saját rendezésű nemzetközi torna, Budapest
November	Száraz és jeges edzések, bajnoki mérkőzések
December	Száraz és jeges edzések, bajnoki mérkőzések; Saját rendezésű nemzetközi torna, Budapest
2012	
Január	Száraz és jeges edzések, bajnoki mérkőzések
Február	Száraz és jeges edzések, bajnoki mérkőzések
Március	Száraz és jeges edzések, bajnoki mérkőzések; Saját rendezésű nemzetközi torna, Budapest
Április	Külföldi nemzetközi torna 2/3 csapattal; Levezető/felzárkóztató jeges edzések
Május	Korosztály váltás; Száraz felkészülés
Június	2 hét száraz felkészülés; Nyári szünet kezdete

Egyesületi háttér

2011. augusztus 31-ig a jégkorong utánpótlás - nevelés a szupermini, mini korosztály a Vasas Sport Club, a előkészítő, kölyök, serdülő korosztályok a Budapesti Sztárok SE, az ifjúsági és junior korosztály a Vasas Jégkorong Kft szervezeti keretein belül működött. A 2011-2012 szezontól kezdve a Vasas Jégkorong Kft. működteti és versenyezteti a junior csapatot, míg a Vasas Sport Club marad továbbra is a „gazdája” az utánpótlás csapatoknak. A szervezeti átalakulás ellenére természetesen fenntartjuk az egységes szakmai irányítást, az egymásra épülés elvét és a korábban létrehozott szoros együttműködést a két részleg között. A Vasas Jégkorong Kft. 2011-2012 szezonban felnőtt jégkorong csapatot nem indít.

Létesítményhelyzet

Vasas Jégkorong szakosztály abban a kivételes helyzetben van, hogy hosszú távú szerződéssel rendelkezik a Jégpalotával (1046 Budapest, Homoktövis u. 1.). Ezzel biztosítani tudja, nemcsak az alsó korosztályainak számára, hanem az ifi és junior csapatok számára is megfelelő számú jégórát mérkőzések megrendezésére is. A nyári felkészülési időszakában megtartott edzőtáborok során további bérelt létesítményeket veszünk igénybe.

Szakmai -, személyi feltételek

A Vasas Sport Club a Magyar Jégkorong Szövetség versenykiírás előírásainak megfelelően működtet és versenyeztet utánpótláscsapatokat az országos és a területi szövetség által kiírt versenyrendszerekben.

Az utánpótlás jégkorongozók képzése a klubnál 4 éves kortól 18 éves korig valósul meg. A szakosztály adatbázisa szerint a Vasas 80 igazolt jégkorong versenyzővel rendelkezik. A képzési rendszerünkben jelenleg 6 korosztályos csapat 5 szakképzett edző (4 fő edző és 1 fő vezető edző) felügyeletével vesz részt. A szakmai stáb valamennyi tagja elvégezte a szükséges edzői tanfolyamokat és mindegyikük főállású edzőként van foglalkoztatva.

A hazai bajnokság által adott versenyezési lehetőségen túl a Vasas Sport Club évenként - lehetőség szerint - legalább 1-1 alkalommal külföldön is megméretteti korosztályos csapatait. Játékosaink továbbfejlődésének érdekében az utánpótlás tornák kijelölésének egyik főszempontja, hogy csapataink a sportág nemzetközi színvonalát meghatározó országok korosztályos csapatai ellen mérkőzhessenek meg.

Célmeghatározás

A piros-kék jégkorongozókat megfelelő feltételrendszer mellett kiváló szakemberek készítik fel. Szakmai programunk elsősorban az élsportra irányul, de a gyerekek élethosszig tartó sportolásra és kiegyensúlyozott értékrendre való nevelése is nagyon fontos a Vasas Sport Clubnál.

Ismertesse a támogatással megvalósítandó sportfejlesztési program indokoltságát!

A megvalósítandó sportágfejlesztési program indokoltságát az alábbiak szerint foglaltuk össze.

Hagyományörzés

A Vasas-jégkorong jó hírnevének és eredményességének megtartása, a sportolói szellem és a piros-kék értékrend ápolása, legendáink foglalkoztatása, példaképek állítása.

Sportág népszerűségének megőrzése

Az utánpótlás-nevelés szerepének hangsúlyozása, jelentőségének erősítése, példamutatás, közösségformálás.

Szakemberbázis szélesítése

Új szakemberek bevonása az utánpótlás csapatok felkészítésébe és versenyeztetésébe, az orvosi - és tudományos háttér fejlesztése.

Versenyeztetés hatékonyságának növelése

Külföldi versenyállomások bekapcsolása a versenyrendszerbe, a tehetséggondozás erősítése, pozitív jövő kép állítása.

Munkakörülmények javítása

A meglévő feltételrendszer fejlesztése, új eszközök integrálása, innováció.

Nemzetközi kapcsolatok erősítése

Nemzetközi tapasztalatok cserélése, más jégkorong kultúrák megismerése, sportdiplomáciai kapcsolatok létesítése, külföldi minták tanulmányozása.

Tehetséges játékosok delegálása a korosztályos válogatottakba

A jégkorong hagyományoknak megfelelő szereplés elérése Vasas nevelésű játékosok közreműködésével, Magyarország nemzetközi eredményességének támogatása a versenysport területén.

Ismertesse a sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásait, a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölésével!

A Vasas Sport Club sportágfejlesztési programja összhangban a Magyar Jégkorong Szövetség 2010-2014 közötti időszakra szóló „A jégkorong sportág középtávú fejlesztési koncepciójával” elsődleges célként a hazai és nemzetközi versenyképesség megtartását és jövőbeni fokozását határozza meg, továbbá a jégkorong sportág népszerűsítés mellett foglal állást, mind az utánpótlás-nevelés, mind pedig a következő szezontól a felnőtt csapat működése tekintetében. Másodlagos célként, közép - és hosszú távon, a klub a programjával el kívánja érni az irányított tehetséggondozás rendszerének megvalósulását (különösképpen ide értve a külföldi edzőtáborozást és a nemzetközi tornákon való részvételt), melynek keretében a szakosztály az utánpótlás korú játékosoknak egyfajta életút programot ajánl. Mindezen célkitűzések teljesítéséhez a Vasas Sport Club új szakemberek alkalmaz, új munkahelyeket teremt, amellyel kedvező gazdasági hatásokat ér el. Legnagyobb kockázati tényezőnek a szabad jégfelület hiányát tartjuk, ami jelentősen akadályozhatja a szakosztályt céljai elérésében, elsősorban az utánpótlás-nevelés színvonalának növelésének terén. További kockázatnak látjuk a válogatott eredménytelensége esetén bekövetkező népszerűség csökkenést, ami az érdeklődés visszaesésével okozhat létszámproblémákat a kiválasztásnál. Hosszú távú eredménytelenség esetén számolni kell a családok (szülők és játékosok) elfordulásával a jégkorongsporttól, a jégkorong presztízsének és társadalmi támogatottságának leértékelésével, ami országos és lokális szinten is tehetséggvesztéshez vezethet.